



義工助社服店盲人中心清理

【本報消息】“天鴿”日前襲澳數小時，對仁慈堂盲人重建中心及社服店造成嚴重破壞，水淹大部分電器及下月發放的“食物籃”。有部分社會慈善組織得悉情況，昨日特別組織眾義工到場協助善後，為下月如期向相關在職低收入家庭發放“食物籃”做好充分準備。

盲人設備受損

昨日下午，德晉慈善會及宋濟川之友聯誼會共約四十名義工到達盲人重建中心，協助該中心及社服店清除大量雜物，消毒及清洗被污水淹浸過的設施及地面，重整擺設格局，讓中心及社服店盡快回復正常運作。鑑於雪櫃、接送專車、盲人專用電腦及樂隊設備等被淹浸，還需一段時間重新購置。現階段盲人如返中心，只能閒聊暢聚。

同場參與清潔工作的仁慈堂值理會主席飛安達，向在場協助善後的每一位義工朋友致以最衷心的感謝，尤其感謝德晉慈善會會長陳榮練、宋濟川之友聯誼會會長湯悅宋等及時伸出援手，派出義工隊成員冒雨前來協助，充分彰顯“一方有難，八方支援”美德，以及互助互愛的精神。他稱，從事社服界多年從未遇見“天鴿”這樣的嚴重災害，儘管天災無情，但澳門有情，社會各界不分國籍、不分種族、不分宗教，全力為重建社區獻力，值得點讚。

“天鴿”及“帕卡”雙颱風來襲期間，一眾失明人士只有留在家中，幸得到各界義工向他們送水送飯，給予慰問，在此一併感謝。



澳門日報
2017.08.29



兩團體成員協助清理盲人重建中心內部設施